

“旅行社鼻祖”破产 殃及60万旅客

当地时间23日,拥有178年历史的英国老牌旅行集团托马斯·库克宣告破产,英国自二战以来最大规模的滞留海外公民归国行动一触即发。

全球2.2万名员工失业

据法新社报道,深陷困境的托马斯·库克集团一直在竭力向私人投资者争取2亿英镑(约合17.7亿元人民币)的资金,以渡过难关,但终究难逃破产命运。受此影响,共有60万名旅客将被重新安置。

此外,除了飞机停运,托马斯·库克集团还被迫关闭了旗下多家旅行社,全球2.2万名员工失业,其中包括9000名英国员工。

将包机接英国游客回国

该集团在一份声明中表示,尽管付出了相当大的努力,但仍未能与各利益相关方达成一致,董事会认为“除了采取强制清算、立即生效的措施外,别无他法”。

据统计,眼下有大约60万托马斯·库克集团的顾客正在全球各地度假,其中英国游客大约15万人,其余40多万人主要来自德国等国。

托马斯·库克集团的破产导致大量航班取消,旅客滞留,英国交通大臣格兰特·沙普斯宣布,政府已租下数十架包机,从23日开始陆续将约15万名英国度假者免费送回国。

英国最高法院裁定：首相违法

至此,约翰逊的“三板斧”:提前大选、议会休会、“无协议脱欧”均失败

据新华社电 英国最高法院24日做出终审判决,裁定首相鲍里斯·约翰逊要求议会休会五个星期做法违法。

最高法院判决说,11名法官一致裁决约翰逊此举违反法律,因为这是在英国“脱欧”之前的关键时期“阻止议会履行职责”。裁决要求议会上下两院议长自行决定下一步行动。

工党领袖科尔宾在工党年会上听完判决结果后竖起大拇指,并发表即兴演说,呼吁约翰逊遵守法律、放弃“无协议脱欧”、提前举行大选。

唐宁街10号发言人说,政府“正在处理法院判决”。

约翰逊曾表示,政府会“遵守法律”,尊重最高法院的裁决。但舆论分析认为,他很可能以“合法的方式”再次要求议会休会。

约翰逊8月末提出议会休会请求并得到英国女王伊丽莎白二世批准,议会自9月10日开始休会,直至10月14日。这一决定在英国朝野引起强烈反响,反对声音众多。舆论批评约翰逊此举挤压议会会议时间,为议员阻止政府“无协议脱欧”设置障碍。

“反脱欧”民间运动人士吉娜·米勒为此向英国高等法院提出诉讼,要求法官裁决政府此次要求议会休会属“滥用职权”,高等法院6日驳回申请。在保守党籍前首相约翰·梅杰和多个反对党支持下,米勒随后向最高法院提起上诉。最高法院17日开始审理此案。

相关链接

托马斯·库克集团 全球第一家旅行社,近年负债累累

号称“旅行社鼻祖”的托马斯·库克集团成立于1841年,是世界上第一家旅行社,公司创始人托马斯·库克因此被誉为“近代旅游业之父”,也是第一个组织团队旅游的人。

鼎盛时期,托马斯·库克集团运营着酒店、度假村,拥有自己的航空公司和游轮,业务遍布世界多个国家和地区,每年接待游客1900万人次。

作为团队游的鼻祖、欧洲旅游市场的领导者,托马斯·库克集团受到由廉价航空推动的自助游的冲击,2013曾接近破产。虽经内部重组、关闭门店,该公司逐渐走出危机。但近年来,由于经营不善,再加上线上竞争激烈以及地缘政治等因素,托马斯·库克集团负债累累。

信时



英国首相约翰逊

看,“特朗普飓风”又来了!

专注伊朗和气候变化问题,在多边舞台日益不受欢迎

两大议题一个目标

相对于联大讨论的多种议题,外媒报道称,特朗普此行专注的事务十分“狭窄”:伊朗问题和气候变化问题。前者,他要回应国内的政治关切;后者,他则要花力气弥合与诸多西方盟友的巨大分歧。但不管怎样,他的一言一行都将为了明年的连任做准备。

“特朗普秀”鲜有掌声

对特朗普来说,尽管是在自家地盘上开会,但此前的“联大之旅”并没有什么让他高兴的回忆。人们还记得,在特朗普还是美国总统候选人的时候,就尖锐地批评“高龄”的联合国“软弱无能”,还曾在社交平台上吐槽联合国总部的大理石瓷砖太廉价。前年在联合会议上首秀,特朗普花了很多时间批评别人。他认为美国对联合国做出了不成比例的贡献,却“没有看到与付出相一致的回报”。而在去年的联大现场,他公然反对多边合作共识,还沉醉地自夸是历史成就最大的美国总统,引发一片哄笑。

微妙的是,特朗普名下的特朗普世界大厦“恰好”建立在联合国广场上,特朗普大厦对面就是联大总部。特朗普曾得意地说,“我在街对面看到了巨

大的商机,老实说,正是因为联合国在这儿,这个项目才这么成功。”

成多边主义对立面

与去年相比,美国人对于联大的心态更复杂了。因为在这个世界上最具象征性的多边舞台上,美国的声音更加不受欢迎。

特朗普上台以来,美国种族主义、枪支泛滥等恶性事件层出不穷,“推特治国”使有关制度形同虚设,亲信忙着“宫斗”,政府正常运作被大大破坏。这种混乱也被特朗普带到了世界舞台上。上任以来,他在国际事务上常常出尔反尔:稍不称心就“退群”、四处挥动贸易壁垒大棒……他治下的美国显然已经走到了多边主义的对立面。

时至今日,特朗普依然拿捏不准自己在世界舞台的地位,反映出的也是美国的彷徨。想“再次伟大”的美国人不知道如何面对世界大局的变化和新兴国家的崛起,于是他们投票让自私、短视、计较并且毫不在意形象的特朗普为自己代言。

相信这一次,特朗普的套路不会再让世界惊讶。明眼人都看清楚了,这种老套路并非一些人津津乐道的“交易的艺术”,而是一个混乱、失序又不讲信用的美国,如何与整个世界渐行渐远。

备受关注的联合国“气候行动峰会”23日在纽约联合国总部举行。全球60多个国家的领导人及代表出席峰会。

联大一般性辩论昨日在纽约联合国总部拉开帷幕。与会者们似乎已经做好准备,旁观“特朗普飓风”的到来。这位美国总统的不可预测性和不确定性,近年来让联合国的多边舞台充满杂音。而特朗普,执政以来三度赴会,则怀揣着更为现实的目标:2020年连任。这一次,他还打算“畅所欲言”吗?

新民

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/文案 13368903606

物流搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576
◆鸿发搬家 66779269 13876377681

农资肥料

◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪 18889870855

装修

◆木工 吊顶 铺面 室内装修 188 8964 0828

防水补漏

◆高级工程师承接疑难及免砸砖防水补漏 13976651238

欢迎

在本栏目刊登广告